

**Pe scurt.**
**Parlamentul a amânat  
dezbaterile privind revocarea  
Avocatului Poporului**

Biroul Permanent Reunit al Parlamentului a amânat votul asupra solicitării depuse de PNL pentru revocarea lui Victor Ciorbea din funcția de Avocat al Poporului, fără să stabilească un termen de adoptare a unei decizii, anunță Mediafax. „Majoritatea parlamentară PSD-ALDE a făcut astăzi zid în jurul Avocatului Poporului, Victor Ciorbea. Solicitarea PNL de demarare a procedurii de revocare a avocatului poporului, care s-a transformat în avocatul infractorilor, a fost amânată până la o dată la care vor catadicsi să intre măcar într-un cadru legal de respingere a acestei solicitări”, a declarat Raluca Turcan. PNL a depus luni, în Biroul Permanent Reunit al Parlamentului, o solicitare pentru revocarea lui Victor Ciorbea din funcția de Avocat al Poporului. Printre motivele invocate de PNL pentru revocarea lui Victor Ciorbea de la conducerea Avocatului Poporului se numără „blocarea activității instituției în raport cu cetățenii”, prin nedelegarea atribuțiilor în timpul concediului acestuia de odihnă.

**PNL iar visează la moțiuni  
de cenzură**

Biroul Executiv al PNL a votat, în ședința de luni, ca parlamentarii PNL să nu părăsească Bucureștiul, în intervalul 14-21 noiembrie, în contextul intenției de a depune în acea perioadă o moțiune de cenzură împotriva Cabinetului Dăncilă, au spus surse din interiorul partidului, pentru Mediafax. Sursele citate au mai precizat că, din acest motiv, aleșii liberali au primit consemn să nu plece din Capitală în perioada 14-21 noiembrie. Printre cele mai vocale partide din Opoziție în sensul depunerii unei moțiuni de cenzură a fost PMP: După consultările de miercuri trecută cu președintele Klaus Iohannis de la Cotroceni, pe tema modificării legislației în domeniul justiției, liderul partidului, Eugen Tomac, a anunțat că susține o moțiune de cenzură în condițiile în care coaliția PSD-ALDE s-a compromis definitiv pe legile justiției. Ultima moțiune de cenzură împotriva Executivului, inițiată de PNL și susținută de USR și PMP, a fost depusă pe 20 iunie. Pe 27 iunie, Camera Deputaților și Senatul au respins moțiunea de cenzură împotriva Guvernului, intitulată „Demiterea Guvernului Dragnea-Dăncilă, o urgență națională!”.

**Regulamentul de ridicare a vehiculelor parcate aiurea, la mâna aleșilor constănțeni**

# Pachezi aiurea, rămâi fără mașină! Vezi în ce condiții!

**S**oferii care obișnuiesc să își lase mașinile pe unde nu trebuie ar putea fi sancționați mult mai dur decât până acum. Dacă, în prezent, ei riscă doar o amendă pentru parcare ilegală, în viitor ar putea rămâne fără autovehicule. Pe ordinea de zi a ședinței Consiliului Local Constanța de miercuri, 31 octombrie, figurează un proiect de hotărâre privind stabilirea unui regulament de transport și depozitare a vehiculelor staționate sau oprite neregular în zonele nepermise din municipiul Constanța. Acesta conține o serie de prevederi legate de această activitate la nivel local, după ce Guvernul a reglementat acest lucru la nivel național.

**■ CUM RĂMÂI FĂRĂ MAȘINĂ** ■ Potrivit regulamentului, ridicarea vehiculului se dispune, în scris, prin dispoziția de ridicare de către agentul constator, polițistul rutier sau polițistul local. Dispoziția de ridicare trebuie să cuprindă cel puțin următoarele informații: data, ora și locul ridicării vehiculului, gradul profesional, numele și prenumele polițistului care dispune măsura tehnico-administrativă, precum și unitatea din care acesta face parte, indicarea expresă a temeiului juridic referitor la norma încălcată, mențiuni privind înregistrarea foto sau video a staționării vehiculului, mențiuni privind avarii vizibile pe vehicul, date privind numărul de înmatriculare și marca vehiculului, precum și numărul și seria sigiliilor aplicate pe caroseria vehiculului de către prestator. Ridicarea vehiculelor nu se dispune sau, dacă a fost dispusă, nu se pune în executare sau încetează, în cazul în care în vehicul este vizibilă prezența unor persoane sau a animalelor de companie. Conducătorul vehiculului este direct răspunzător în situația în care prezența unor persoane sau a animalelor de companie în vehicul, nu este vizibilă cu ocazia punerii sau a punerii în executare a măsurii tehnico-administrative de ridicare.



Totodată, trebuie știut faptul că nu se va dispune ridicarea vehiculului aparținând unei instituții care desfășoară o acțiune de intervenție sau misiune cu caracter de urgență (Poliție, Ambulanță, Pompieri, etc).

**■ CUM SUNT TRANSPORTATE ȘI DEPOZITATE MAȘINILE RIDICATE** ■ Regulamentul conține o serie de prevederi legate de sesizarea cazurilor în care mașinile sunt parcate neregular. Astfel, potrivit documentului, cetățenii pot sesiza existența unor vehicule staționate sau oprite neregular la dispeceratele Poliției Municipiului Constanța și Poliției Locale. Agenții care au constatat parcare ilegală a vehiculelor vor executa fotografii, respectiv filmări din care să rezulte data, ora, minutul și locul, numărul de înmatriculare al vehiculului în cauză și, când este cazul, indicatorul de interdicție a staționării. După minim 5 minute se execută al doilea set de fotografii și filmări, în aceleași condiții. În ceea ce privește transportul vehiculului ridicat, această activitate se realizează de către SC CONFORT URBAN SRL, conform prevederilor legale în vigoare. Transportul la locul de depozitare nu se mai execută dacă, până la inițierea acestuia, proprietarul sau utilizatorul

autoturismului ridicat se prezintă la locul ridicării și este de acord cu suportarea cheluielilor efectuate. În acest caz, se suportă doar contravaloarea operațiunii de ridicare. Procedura privind ridicarea vehiculului se consideră finalizată în momentul în care toate cele 4 roți ale vehiculului ridicat se află pe platforma autospecială de ridicare. Depozitarea se face în spații corespunzătoare, special amenajate în condițiile legii. Operatorul care efectuează serviciul de ridicare, transport și depozitare descarcă vehiculul și îl plasează cu atenție în depozit și răspunde pentru eventualele avarii cauzate vehiculului ca urmare a efectuării operațiunilor de ridicare, transport și depozitare în condițiile prevăzute de lege. Programul de restituire a vehiculelor depozitate se asigură prin serviciu continuu pe durata a 24 de ore. În situația în care vehiculul nu este revendicat de către proprietar sau de deținătorul legal, după expirarea unui termen de 30 de zile de la data depozitării se demarează procedura privind regimul juridic al vehiculelor fără stăpân sau abandonate pe terenuri aparținând domeniului public sau privat al statului ori al unităților administrativ teritoriale.

**Date oficiale**

## Când prezintă CCR rezultatele Referendumului pentru Familie



CCR va prezenta raportul legat de Referendum, miercuri, în plenum Parlamentului Președintele Senatului, Călin Popescu Țăriceanu, a declarat că, în plenum reunit de miercuri al Camerei Deputaților și Senatului, reprezentanții

Curții Constituționale vor prezenta raportul cu privire la referendumul pentru familie invalidat de instituție. „Am decis ca miercuri la plenum reunit CCR să prezinte raportul legat de referendum, astfel încât procedura să fie considerată încheiată”, a afirmat Călin Popescu Țăriceanu, la finalul ședinței de luni a Birourilor permanente reunite, potrivit Mediafax. Pe 18 octombrie, CCR a confirmat rezultatele Referendumului național pentru revizuirea Constituției din 6 și 7 octombrie 2018, comunicate de Biroul Electoral Central.

**■ CARE SUNT REZULTATELE** ■ Din totalul de 18.279.011 persoane

înscrise în listele electorale permanente au participat la vot un număr de 3.857.308 persoane (21.10%), din care 3.531.732 persoane (91.56%) au răspuns „DA” la întrebarea „Sunteți de acord cu legea de revizuire a Constituției României în forma aprobată de Parlament?”, 249.412 persoane (8.44%) au răspuns „NU”, iar 76.111 (1,97%) au fost voturi nule”, a precizat instituția într-un comunicat de presă. De asemenea, judecătorii au constatat că „referendumul național pentru revizuirea Constituției din 6 și 7 octombrie 2018 nu este valabil, întrucât nu au participat cel puțin 30% din numărul persoanelor

înscrise în listele electorale permanente, în conformitate cu prevederile art.5 alin.(2) din Legea nr.3/2000 privind organizarea și desfășurarea referendumului”, potrivit sursei citate. Conform rezultatelor prezentate de BEC, pentru redefinirea familiei au votat 91,56%, iar împotriva 8,44% din cei prezenți la urne, iar 1,97% din voturi au fost nule. Un procent de 21,10% de persoane s-au prezentat la urne, însemnând 3.857.308 din cei 18.279.011 de alegători. Astfel, pragul legal de prezență de 30% necesară validării referendumului nu a fost atins.